



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

nr. 04/16/2744 din 27 03 24

**În atenția Șefilor Direcțiilor Educație Tineret și Sport
din sectoarele municipiului Chișinău,
Conducătorilor Instituțiilor de Învățământ cu Autonomie Financiară**

În temeiul *Demersului Nr. 1-01/2-44 a Primăriei Chișinău* și la *solicitarea PG din 01.03.2024*, privind necesitatea mediatizării activității subdiviziunilor structurale ale APL în comun cu responsabilii subdiviziunilor și entităților structurale municipale, în scopul informării cadrelor de conducere din învățământul general a municipiului Chișinău privitor la gestionarea corectă a Paginii oficiale web a instituției acestora ca mijloc important de comunicare, precum și asigurării nemijlocite a transparenței activității instituțiilor de învățământ general din municipiul Chișinău și promovarea imaginii acestora, Vă îndemnăm să monitorizați conform domeniilor de competență, paginile oficiale „chisinaueduc.md”, „vizit.chisinau.md”, „proiecte.chisinau.md”, „eu.chisinau.md”, „transparenta.chisinau.md”, „suburbii.chisinau.md”, „hasdeu.md”.

Menționăm, de asemenea, necesitatea deținerii site-urilor oficiale, unde veți plasa zilnic informații, cu poze și materiale video de la activitățile desfășurate în teren care vor fi postate pe pagina oficială a PMC (www.chisinau.md) etc. precum și paginile respective urmând să fie actualizate cu regularitate cu completări de documente, fotografii, fișiere video și comunicate de presă. Totodată, toate postările plasate pe pagina web oficială, atât a Direcției Generale Educație Tineret și Sport, cât și a Primăriei Chișinău, urmează să se regăsească pe paginile entităților municipale.

Postările făcute pe paginile web/ pe conturile subdiviziunilor și pe rețelele sociale vor fi monitorizate periodic atât de către Secția Comunicare și Relații cu Publicul, cât și de Direcția Relații Publice și Buget Civil, în scopul raportării executării măsurilor solicitate de către Primarul General, la data de 1 și 15 a fiecărei luni.

Suntem siguri că această abordare va constitui o modalitate corectă de promovare a activității noastre comune și va contribui la fortificarea relațiilor de promovare și mediatizare a activității zilnice a sistemului educațional municipal asigurând transparența necesară.



**Șef adjunct,
Andrei PAVALOI**

Ex.: Aliona Delinschi
Tel.: 022 235 275